

SVEČANO OTVOREN PARK U MJESTU GRBE



Svečano otvaranje parka u mjestu Grbe upriličeno je dana 21.05.2015. godine. Park su otvorili predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i ambasadorica Ujedinjenih Arapskih Emirata Nj.E. Hafsa Abdulla Mohamed Sharif Al Ulama, u prisustvu predsjednika Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodraga Đurovića, ministarke rada i

socijalnog staranja Zorice Kovačević, poslanika Milorada Vuletića, odbornika lokalnog parlamenta, opštinskog rukovodstva, predstavnika ambasade Ujedinjenih Arapskih Emirata, brojnih zvanica i velikog broja građana.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović u pozdravnom govoru je prije svega iskazao zahvalnost amasadorki, sa čije strane je potekla ideja za izgradnju parka, kao i inicijativa za mjesto na kojem će se graditi ovaj sportsko-rekreativni objekat. Osvrnuo se i na doprinos Komunalnog preduzeća iz Danilovgrada koje je i ovog puta, tokom izvođenja radova na izgradnji parka, pokazalo da to čini na kvalitetan način. Istakao je da su i građani dali svoj doprinos učešćem u radnim akcijama, koje su bile organizovane tokom izgradnje parka, uz naglasak da su u navedenim akcijama učestvovali i predstavnici ambasade, kao i ambasadorica lično, što je još jedan pokazatelj posvećenosti ovom projektu.

Ambasadorica Ujedinjenih Arapskih Emirata Nj.E. Hafsa Abdulla Mohamed Sharif Al Ulama je izrazila zadovoljstvo i čast što je na poseban dan prisutna u opštini Danilovgrad, te da kao što je odlučnost građana Crne Gore iskazana kada su se opredijelili za nezavisnost, tako je iskazana i kada je potekla ideja da se gradi park u opštini Danilovgrad. Izrazila je i zadovoljstvo što je ambasada UAE bila dio projekta izgradnje parka, te da je u istom napravljen spoj zelenila i harmonije i dobijeno mjesto gdje će uživati svi



građani. Takođe, zahvalila se i svim subjektima koji su doprinijeli realizaciji projekta izgradnje parka.

Predsjednik Opštine Danilovgrad i ambasadorica Ujedinjenih Arapskih Emirata ovom prilikom su zasadili drvo u parku, koji je simbol prijateljstva dvije zemlje i još jedna potvrda dobre saradnje Opštine Danilovgrad i ambasade UAE.

Veče otvaranja parka u mjestu Grbe, proteklo je uz raznovrstan i bogat kulturno-umjetnički program, koji je praćen sa pažnjom i uz neskriveno zadovoljstvo prisutnih.

